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Échantillon

• Échantillon représentatif de 516 résidents au

Luxembourg.

• Les résultats ont été pondérés sur les variables

suivantes (sur base des chiffres publiés par le

STATEC) :

• Sexe.

• Tranche d’âge.

• Région d’habitation (circonscription 

électorale).

• Nationalité (Luxembourgeoise, portugaise, 

autres nationalités).

• Activité professionnelle (Oui/Non).

Mode de recueil

Réalisation des interviews par téléphone (49%)

et en ligne à travers le MyPanel de TNS Ilres

(51%).

Période d’enquête

Le terrain s’est déroulé du 17 au 19 mars 2021.

Rappel de la méthodologie
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Description de l’échantillon

Echantillon pondéré Échantillon brut

Sexe

Hommes 258 228

Femmes 258 288

Âge

18-24 53 39

25-34 99 72

35-44 98 85

45-54 95 101

55-64 78 90

65 ans et plus 92 129

Région d’habitation

Luxembourg-Ville 105 79

Reste centre 83 93

Sud 190 188

Nord 78 80

Est 60 76

Echantillon pondéré Échantillon brut

Nationalité

Luxembourgeoise 272 336

Étrangère 244 180

Activité professionnelle

Oui 273 272

Non 243 244
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Évaluation du travail effectué par le gouvernement ces 3 derniers mois

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Comment évaluez-vous la gestion de la crise sanitaire en raison du Covid-19? Comment évaluez-vous le travail effectué par le gouvernement au cours de ces 3 derniers mois?

4 2 5
4 6 2

14
19

8

61

62

61

16
10

23

En général Luxembourgeois Étrangers

très bon travail

plutôt un bon travail

plutôt un mauvais travail

très mauvais travail

ne sait pas

77%

18%
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Évaluation des mesures actuelles

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: A votre avis, les mesures actuellement prises dans le cadre de la gestion de la pandémie sont ...

23% sont d’avis que 

les mesures sont 

exagérées

52% sont d’avis que 

les mesures sont 

juste les bonnes

20% sont d’avis que 

les mesures ne sont 

pas assez strictes

Luxembourgeois: 30%

Étrangers: 16%

Luxembourgeois: 41%

Étrangers: 64%

Luxembourgeois: 23%

Étrangers: 17%

5% ne sait pas
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Confiance dans le gouvernement luxembourgeois pour nous sortir de cette crise

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Dans quelle mesure faites-vous confiance au gouvernement luxembourgeois pour nous sortir de cette crise sanitaire?

4 5 3
3

5
1

13

18

7

56

53

59

24
19

31

En général Luxembourgeois Étrangers

pleinement confiance

plutôt confiance

plutôt pas confiance

pas du tout confiance

ne sait pas

80%

16%
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Dans quelle mesure la population résidente est d’accord avec les affirmations suivantes ?
(% d’accord)

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Voici une série d’affirmations concernant la crise du Covid. Comment vous positionnez-vous aujourd’hui par rapport à ces affirmations?
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84

83

76

75

72

69

69

60

59

55

34

L'obligation de porter un masque dans les transports publics et les commerces est adaptée à la
situation

Il est juste que les commerces continuent de rester ouverts

L'interdiction des rassemblements de plus de 100 personnes au même endroit est adaptée à la
situation

Le Large Scale Testing est un élément important dans la lutte contre la propagation du
coronavirus

La décision d'imposer le port du masque dans les écoles est adaptée à la situation

La limitation actuelle des libertés individuelles est adaptée à la situation

Les portes des écoles devraient continuer à rester ouvertes normalement

La décision de permettre aux établissements culturels de rester ouverts est adaptée à la situation

Le gouvernement communique de manière claire et nette en ce qui concerne la situation actuelle

Je trouve que les mesures actuelles sont cohérentes

La décision d'appliquer un couvre-feu de 23:00-06:00 heures est adaptée à la situation

La décision de garder les restaurants et bistrots actuellement fermés est adaptée à la situation
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Dans quelle mesure la population résidente est d’accord avec les affirmations suivantes ?
(% d’accord) selon la nationalité des répondants
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68
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70

70

63

51

53

48
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95
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83
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77

73

69
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69

67

63

38

L'obligation de porter un masque dans les transports publics et les commerces est adaptée à la
situation

Il est juste que les commerces continuent de rester ouverts

L'interdiction des rassemblements de plus de 100 personnes au même endroit est adaptée à la
situation

Le Large Scale Testing est un élément important dans la lutte contre la propagation du
coronavirus

La décision d'imposer le port du masque dans les écoles est adaptée à la situation

La limitation actuelle des libertés individuelles est adaptée à la situation

Les portes des écoles devraient continuer à rester ouvertes normalement

La décision de permettre aux établissements culturels de rester ouverts est adaptée à la situation

Le gouvernement communique de manière claire et nette en ce qui concerne la situation actuelle

Je trouve que les mesures actuelles sont cohérentes

La décision d'appliquer un couvre-feu de 23:00-06:00 heures est adaptée à la situation

La décision de garder les restaurants et bistrots actuellement fermés est adaptée à la situation

Luxembourgeois Étrangers
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Disposition à se faire vacciner contre le Covid-19

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Dans quelle mesure êtes-vous d’accord avec l’affirmation suivante? Quand je serai invité(e) par le gouvernement à me faire vacciner contre le Covid-19, je me ferai vacciner

10

10

9

20

46
Totalement d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne sait pas

% manquants: personnes ayant pris un rdv ou 

déjà vaccinées

66%
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Disposition à se faire vacciner contre le Covid-19
selon le sexe

10 10

7
12

8

10
19

20

52
39

Totalement d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne sait pas

Hommes Femmes

% manquants: personnes ayant pris un rdv ou 

déjà vaccinées
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Disposition à se faire vacciner contre le Covid-19
selon l’âge

13 13
4

8
13

9

14
10

3

30
18

13

32
43

60

Totalement d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne sait pas

18-34 35-54 55+

% manquants: personnes ayant pris un rdv ou 

déjà vaccinées
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Disposition à se faire vacciner contre le Covid-19
selon l’évaluation des mesures actuelles

12
7

13

20

8
5

14

9 5

19

18 20

31

52 48

Totalement d'accord

Plutôt d'accord

Plutôt pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne sait pas

Mesures 

exagérées

Mesure juste 

les bonnes

Mesures pas 

assez strictes

% manquants: personnes ayant pris un rdv ou 

déjà vaccinées
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Importance du vaccin administré dans la prise de décision

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Quel rôle joue le vaccin qui vous serait administré dans votre prise de décision?

5

16

11

29

38 très important

plutôt important

plutôt peu important

Aucun rôle

Ne sait pas

67%
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Importance du vaccin administré dans la prise de décision

selon l’âge

18-34 35-54 55+

7 4 4

14 19 15

17 9
9

31

30
27

31
38

45
très important

plutôt important

plutôt peu important

Aucun rôle

Ne sait pas
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Importance du vaccin administré dans la prise de décision

selon la disposition de se faire vacciner

2 3 5
11

1917

3

15

36
1513

13

15

10

2

25 51
28

12

26

43

29
37

32
38

très important

plutôt important

plutôt peu important

Aucun rôle

Ne sait pas

Totalement 

d’accord

Plutôt 

d’accord

Plutôt pas 

d’accord

Pas du tout 

d’accord
Ne sait pas
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Évaluation du travail effectué par le gouvernement dans le cadre de la gestion et de 

l’organisation de la campagne de vaccination. 

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Comment évaluez-vous la gestion et l’organisation de la campagne de vaccination contre le Covid-19? A votre avis, comment le gouvernement a-t-il fait son travail au cours des dernières 

semaines?

11 8
14

10 14 5

25
30

19

42

40

45

12
8

16

En général Luxembourgeois Étrangers

très bon travail

plutôt un bon travail

plutôt un mauvais travail

très mauvais travail

ne sait pas

54%

35%
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Dans quelle mesure la population résidente est d’accord avec les affirmations suivantes ?
(% d’accord)

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Voici une série d’affirmations concernant la vaccination contre le Covid-19. Comment vous situez-vous actuellement par rapport à ces affirmations?

89

63

25

La décision de vacciner en premier lieu le personnel médical et les
personnes âgées est adaptée à la situation

On devrait être en mesure de choisir son propre vaccin

Au Luxembourg, on est vacciné assez rapidement
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État mental de la population résidente après presque une année de limitations de contact, de

port de masque et de distanciation

N = 516 ¦ Marge d’erreur de 1.88* à 4.31** points (à 5%*, à 50%**) ¦

Question: Comment vous sentez-vous aujourd’hui, au bout de presque une année de limitations de contact, de port de masque et de distanciation? Diriez-vous que la situation vous pèse ?

27%

49%

16%

8%

me pèse très fortement me pèse plutôt me pèse plutôt pas me pèse pas du tout

76%
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État mental de la population résidente après presque une année de limitations de contact, de

port de masque et de distanciation

76 75
77

82

76

71 71

81

24 25
23

18

23

30
28

19

En général Hommes Femmes 18-34 35-54 55+ Luxembourgeois Etrangers

pèse ne pèse pas
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Affirmations qui décrivent le mieux l’état d’esprit actuel

Heureux

Détendue

Reste calme

Plein d'espoir

J'ai de l'énergie

Beaucoup de soucis

Malheureux

Peur

Impatient

Je m'ennuie

Fatigué

Aucun souci

Optimiste - positif
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Affirmations qui décrivent le mieux l’état d’esprit actuel

Heureux

Détendue

Reste calme

Plein d'espoir

J'ai de l'énergie

Beaucoup de soucis

Malheureux

Peur

Impatient

Je m'ennuie

Fatigué

Aucun souci

Femmes Hommes
Optimiste - positif
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Affirmations qui décrivent le mieux l’état d’esprit actuel

Heureux

Détendue

Reste calme

Plein d'espoir

J'ai de l'énergie

Beaucoup de soucis

Malheureux

Peur

Impatient

Je m'ennuie

Fatigué

Aucun souci

18-34 35-54 55+
Optimiste - positif
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Annexe: Loi du 14 décembre 2015
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1. Nom de l’organisme ayant réalisé le sondage

◼ TNS Ilres (ILReS S.A.)

41, rue du Puits Romain

L-8070 Bertrange

2. Nom et qualité de l’acheteur du sondage

◼ Commanditaire Luxemburger Wort et RTL

3. Nombre de personnes interrogées et la composition de l’échantillon

◼ 516 résidents luxembourgeois à partir de 18 ans

◼ 172 personnes de la circonscription électorale centre, 188 personnes de la circonscription électorale sud, 80 personnes de la circonscription électorale nord et 76 

personnes de la circonscription est

◼ 336 résidents de nationalité luxembourgeoise (en première ou en deuxième nationalité), 180 résidents de nationalité étrangère. 

4. Date de la collecte des données

◼ Entre le 17 et le 19 mars 2021.

5. Traitement des données

◼ Pondération des données brutes sur les variables suivantes: tranche d’âge, sexe, région d’habitation, nationalité et activité professionnelle (données du Statec).

Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 décembre 

2015): 
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6. Texte intégral des questions posées

Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 décembre 

2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 décembre 

2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 décembre 

2015): 
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Les sondages doivent être accompagnés par les indications suivantes (Loi du 14 décembre 

2015): 

32


